
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ № 31/04-16р

 

 "13" июля 2016 г.                                                                                                            г. Киров

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кировской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе: Председателя Комиссии – руководителя управления <…>.,
Членов Комиссии – специалиста 1 разряда отдела финансовых рынков и рекламы
<…>., специалиста 1 разряда отдела финансовых рынков и рекламы <…>,
рассмотрев дело № 31/04-15р по признакам нарушения п. 1 ч. 1 ст. 25, ч. 1.1 ст. 25 
Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту –
Федеральный закон «О рекламе») по факту размещения на сайте <…> статьи
следующего содержания: «<…>Таким образом, БАД к пище «СОРБИКУМ ФОРТЕ»: -
компенсирует недостаток естественных пищевых волокон в пище человека; -
необходим во время курсов по снижению веса; - рекомендован в качестве
средства создающего иллюзию насыщения; - необходим в комплексных схемах по
очищению организма; - выводит шлаки и токсины, образованные в результате
повышенной физической нагрузки у спортсменов (антропотоксины); - улучшает
функциональное состояние ЖКТ; - способствует стабильному снижению массы тела; -
рекомендуется для профилактики застойных явлений в кишечнике.<…>», на сайте
<…> статьи следующего содержания: «<…>СОРБИКУМ ФОРТЕ<…>компенсирует
недостаток естественных пищевых волокон в пище человека; необходим во время
курсов по снижению веса; рекомендован в качестве средства создающего
иллюзию насыщения; необходим в комплексных схемах по очищению организма;
выводит шлаки и токсины, образованные в результате повышенной физической
нагрузки у спортсменов( антропотоксины); улучшает функциональное состояние ЖКТ;
способствует стабильному снижению массы тела; рекомендуется для профилактики
застойных явлений в кишечнике.<…>»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Рассмотрение дела № 31/04-16р определением от 04.06.2016 г. назначено на
13.07.2016 г.

Заявитель АО «АВВА РУС», уведомленное надлежащим образом о дате, времени и
месте рассмотрения дела, направило представителя по доверенности № 28 от
24.02.2016 г. <…>. Представитель АО «АВВА РУС» поддержал позицию,
представленную ранее в материалы дела (вх.№ 3542 от 10.06.2016 г.).

ООО «Восток», уведомленное надлежащим образом о дате, времени и месте
рассмотрения дела, направило представителя по доверенности № б/н от
01.01.2016 г. <…>. Представитель ООО «Восток» поддержал позицию,



представленную ранее в материалы дела (вх.№ 3386 от 06.06.2016 г.), пояснил, что
ООО «Восток» не является рекламодателем рассматриваемой рекламы.

Кировским УФАС России были сделаны запросы администрации сайтов <…>
целью установления местонахождения лица, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе. На дату рассмотрения дела в
Кировское УФАС России ответы на запросы не поступили.

В связи с необходимостью установления местонахождения лица, в действиях
которого содержатся признаки нарушения п. 1 ч. 1 ст. 25, ч. 1.1 ст. 25 Федерального
закона «О рекламе», Комиссия решила приостановить производство по делу.

В соответствии с абзацем 3 п. 35 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от
17.08.2006 № 508, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Производство по делу № 31/04-16р приостановить до установления
местонахождения лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения п.
1 ч. 1 ст. 25, ч. 1.1 ст. 25 Федерального закона «О рекламе».

С материалами дела можно ознакомиться после поступления ходатайства в
Управление Федеральной антимонопольной службы по Кировской области (ул.
К.Либкнехта, 55, г. Киров), контактный телефон 38-14-23. Ходатайство об ознакомлении
с материалами дела подается  в письменном виде.

 

 


